

SOCIETA' DELLA SALUTE AREA PRATESE

Sede Legale Piazza del Comune n. 2 - 59100 PRATO Sede Operativa Via Roma n. 101 – 59100 PRATO Codice Fiscale/ P.IVA 01975410976

DELIBERAZIONE DELLA ASSEMBLEA DEI SOCI N. 23 DEL 20 SETTEMBRE 2022

Oggetto: Elezione del Presidente della Società della Salute Area Pratese.

L'anno **DUEMILAVENTIDUE** e questo giorno **VENTI** del mese di **SETTEMBRE** alle ore **10,30** presso la Sala Conferenze della sede della SdS Area Pratese a Prato in Via Roma n.101 si è riunita l'Assemblea dei Soci della Società della Salute convocata nelle forme previste dallo Statuto.

Allegato A parte integrante e sostanziale:					
Ente rappresentato	Nome e Cognome	Carica	Quote	Presenti	Assenti
AUSL Toscana Centro	Rossella Boldrini	Direttore Servizi Sociali su delega Dirett. Gen.AUSL Toscana Centro	33,33	X	
Comune di Prato	Matteo Biffoni	Sindaco	50,41	X	
Comune di Montemurlo	Alberto Fanti	Assessore delegato	4,87	X	
Comune di Cantagallo	Roberto Ballo	Assessore delegato	0,80	X	
Comune di Carmignano	Edoardo Prestanti	Sindaco	3,84	X	
Comune di Poggio a Caiano	Maria Teresa Federico	Assessore delegato	2,58	X	
Comune di Vaiano	Primo Bosi	Sindaco	2,60	X	
Comune di Vernio	Giovanni Morganti	Sindaco	1,57	X	
Il Sindaco che presiede Matteo Biffoni (firmato in originale) Il Direttore Dott.ssa Lorena Paganelli (firmato in originale)		Ufficio proponente: Società della Salute Area Pratese Estensore: Lorena Paganelli			

Presiede la seduta Matteo Biffoni, nella sua qualità di Sindaco del Comune di Prato che detiene la quota associativa piu' alta;

Assiste il **Direttore della SdS**, **Dott.ssa Lorena Paganelli**, incaricato della redazione del presente verbale, ai sensi dell'art. 15 dello Statuto del Consorzio SdS

Accertato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti all'esame dell'argomento citato in oggetto

L'ASSEMBLEA DEI SOCI

CONSIDERATO che in data 19.03.2015 con atto ai rogiti del Segretario Comunale del Comune di Prato, Repertorio N° 31548 i Comuni di Prato, Poggio a Caiano, Montemurlo, Carmignano, Vernio, Vaiano e Cantagallo e l'Azienda USL 4 di Prato hanno sottoscritto gli atti costitutivi (Statuto e Convenzione) del nuovo Consorzio Società della Salute Area Pratese;

RICHIAMATA la Deliberazione di Assemblea SDS n. 13 del 09/07/2019 con la quale, a seguito delle consultazioni elettorali del 26 Maggio 2019 e 9 Giugno 2019 nei Comuni della Zona Pratese e nello specifico nei Comuni di Prato, Montemurlo, Vaiano, Vernio e Cantagallo, veniva ricostituita l'Assemblea del Consorzio SDS Area Pratese ed eletto il Presidente, Dr. Luigi Biancalani;

RICHIAMATA la Deliberazione di Assemblea SdS n. 35 del 22/11/2021 ad oggetto: "Assemblea dei Soci della SdS Area Pratese. Ricomposizione della Assemblea a seguito di subentro membro per elezioni amministrative nel Comune di Carmignano";

VISTO il decreto del Presidente della Società della Salute Pratese n. 2 del 30.06.2021 con il quale alla Dott.ssa Lorena Paganelli è stato rinnovato l'incarico di Direttore del Consorzio Società della Salute Pratese;

VISTO l'art. 71 bis L.R. 40/2005 e s.m.i. comma 3 lettera c) e d) il quale prevede che la Società della Salute eserciti le funzioni di "organizzazione e gestione delle attività socio-sanitarie ad alta integrazione sanitaria e delle altre prestazioni sanitarie a rilevanza sociale di cui all'articolo 3 septies, comma 3 del decreto delegato, individuate dal piano sanitario e sociale integrato regionale" e "organizzazione e gestione delle attività di assistenza sociale individuate ai sensi degli indirizzi contenuti nel piano sanitario e sociale integrato regionale";

VISTA la "Convenzione per la gestione in forma diretta da parte della SdS Area Pratese delle attività socio assistenziali e di quelle socio sanitarie afferenti le aree della disabilità e della non autosufficienza ai sensi dell'art. 71 bis, comma 3, lett. c) e d) L.R. 40/2005 e s.m.i..", approvata con la Deliberazione di Assemblea dei Soci n. 25 del 05/12/2018, sottoscritta da tutti gli Enti consorziati in data 07.03.2019 - Repertorio SdS Area Pratese n. 1 del 07/03/2019;

DATO ATTO della Delibera di Assemblea SDS n. 33 del 25 ottobre 2021 in cui si dà atto che a far data dal primo gennaio 2022 la gestione amministrativa dei servizi socio assistenziali afferenti a tutti i Comuni dell'Area Pratese, compreso il Comune di Prato, saranno svolti con modalità di gestione diretta da parte della SdS, sia dal punto di vista della gestione e organizzazione delle risorse economiche che dell'approntamento degli atti;

VISTA la Legge 8 novembre 2000, n. 328 "Legge quadro per la realizzazione del sistema integrato di interventi e servizi sociali";

VISTA la Legge Regionale Toscana n. 40 del 2005 "Disciplina del Servizio sanitario regionale" e successive modifiche, che detta i principi e le regole di funzionamento e di accesso al sistema sanitario nella Regione Toscana;

VISTA la Legge Regionale Toscana n. 41 del 2005 "Sistema integrato di interventi e servizi per la tutela dei diritti di cittadinanza sociale" e successive modifiche, che detta i principi del sistema sociale integrato e le politiche per le persone a rischio di esclusione sociale;

VISTA la Delibera di Assemblea SdS n. 2 del 21 febbraio 2022 con la quale si approva il Piano

Operativo Annuale 2022;

PRESO ATTO della Deliberazione di Giunta esecutiva SdS n. 26 del 23/06/2021 con la quale vengono modificati, alla luce della gestione diretta da parte del Consorzio SdS, l'Organigramma ed il Regolamento di Organizzazione del Consorzio;

VISTA la Delibera di Assemblea dei Soci SdS n. 41 del 20.12.2021 "Approvazione del Bilancio economico preventivo 2022/2023/2024";

VISTA la Delibera di Assemblea SdS n. 6 del 26 febbraio 2020 con la quale si approva il Piano Integrato di Salute 2020-2022;

VISTA la Delibera di Assemblea SdS n. 2 del 21 febbraio 2022 con la quale si approva il Piano Operativo Annuale 2022;

VISTA la Delibera di Giunta Esecutiva n. 4 del 04.04.2017 con cui si approva il Regolamento di contabilità del Consorzio SDS;

PRESO ATTO che in data 23 Agosto 2022 è venuto a mancare causa decesso il Presidente della SdS Area Pratese, Dott. Luigi Biancalani;

VISTO lo Statuto, art. 9 comma 2, "La prima seduta è convocata dal Sindaco del Comune che detiene la quota associativa più alta ed è presieduta dallo stesso fino all'elezione del Presidente";

PRESO ATTO che il Sindaco del Comune di Prato, Matteo Biffoni, ha convocato l'Assemblea nei modi e termini previsti dallo Statuto con oggetto "Elezione del Presidente della SdS Area Pratese";

VISTO lo Statuto art. 8 comma 2 "Il Presidente è eletto a maggioranza qualificata superiore ai due terzi delle quote rappresentate dai suoi componenti e comunque con voto favorevole di almeno due Comuni e della Azienda USL Tc";

VISTO il Regolamento di Contabilità della SdS Pratese approvato con Delibera di Giunta Esecutiva n. 4 del 04.04.2017;

VISTO l'art. 8 "Funzioni dell'Assemblea" dello Statuto consortile;

VISTO l'art. 9 della Convenzione consortile "Organi Consortili";

VISTO l'art. 10 "Deliberazioni dell'Assemblea" dello Statuto consortile inerente le modalità ed i quorum necessari per la validità delle deliberazioni della Assemblea;

VISTO il parere favorevole di regolarità tecnica reso dal Direttore della SdS Pratese ai sensi e per gli effetti dell'art. 49 comma 1 del D. Lgs. 267/2000;

Con votazione unanime dei presenti resa in forma palese;

DELIBERA

per i motivi espressi in narrativa:

- 1. di approvare le premesse del presente atto;
- 2. di eleggere il Sindaco del Comune di Prato Matteo Biffoni quale Presidente della Società della Salute Area Pratese;
- 3. di dichiarare il presente atto immediatamente esecutivo;
- **4. di trasmettere** copia del presente atto agli Enti aderenti al Consorzio e ai membri del Collegio Sindacale;
- **5.** di dare pubblicità al presente Provvedimento mediate pubblicazione all'Albo on line del Consorzio per la durata di giorni 15 consecutivi.

Il presente verbale, previa lettura, è come appresso approvato e sottoscritto.

IL SINDACO che presiede Matteo Biffoni

(firmato in originale)

IL DIRETTORE Lorena Paganelli (firmato in originale)

(Art.124, comma 1°, D. Lgs. 18.08.2000 n° 2	
Copia della presente deliberazione viene pubblicata all	l'Albo Pretorio del Consorzio il e
vi rimarrà per 15 giorni consecutivi.	
	Il DIRETTORE della SdS Pratese Dott. ssa Lorena Paganelli
CERTIFICATO DI PUB	BBLICAZIONE
Pubblicato all'Albo dal al	
	Il DIRETTORE della SdS Pratese Dott. ssa Lorena Paganelli
Per copia conforme all'originale in carta libera per uso	amministrativo.
Prato,	L'Ufficio di Segreteria
ESECUTIVI	TA'
 Deliberazione divenuta esecutiva a seguito Consorzio ai sensi dell'art.134, comma 3° del l 	

Prato,

• Deliberazione dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4 del D.Lgs 18.08.2000 n.267.

Prato,

Il DIRETTORE della Sd Pratese Dott. ssa Lorena Paganelli